

关于在全市公路等领域 开展新冠肺炎疫情防控 查验工作的通告

(第31号)

根据省疫情防控工作领导小组紧急通知,为坚决遏制新冠肺炎疫情传播,全面加大交通防控力度,坚决防止疫情扩散蔓延,尽最大努力减少疫情对全国的影响,现就进一步强化公路等领域疫情防控通告如下:

一、7月27日18时起,在无锡市域范围内设置4处省界查验点、33处高速公路、国省道离宁车辆查验点(清单见附件),对离宁车辆驾乘人员进行核酸检测阴性证明及健康码查验。其中:能够提供离宁时48小时内核酸检测阴性证明且健康码为绿码的驾乘人员,自由通行;不能提供相应核酸检测阴性证明或健康码为黄码的,实行劝返;健康码为红码的,禁止驾乘人员离开车辆,由属地疫情防控部门按规定实施集中隔离医学观察;对出现上述情况的车辆、人员具体信息以及来处、去向进行登记。

二、全面暂停到南京市的道路客运班线,途经南京的道路客运班线(含定制客运)、旅

游包车不得在南京上下客。全面暂停进出南京的出租汽车(包括网约车)业务。

三、机场、火车站、道路客运站有南京旅居史(7月10日以后,下同)的旅客,均须提供48小时内核酸检测阴性证明且健康码为绿码,方可自由通行;对健康码为黄码、红码的旅客,由属地疫情防控部门采取相应健康管理措施。

四、进入轨道交通站点的乘客须规范佩戴口罩、进行体温检测和健康码核验。常规公交、出租汽车(包括网约车)乘客须规范佩戴口罩乘车。

五、对违反有关规定拒不配合的,将依法追究法律责任。

无锡市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控应急指挥部
2021年7月27日

附件:

省界、高速公路、国省道离宁车辆查验点清单

序号	行政区划	高速公路	收费站
1	苏浙省界(3)	G25长深高速	丁山
2		S45宜长高速	张渚
3		G104	湫东
4	苏皖省界(1)	S342	太华
5	江阴市(10)	G2京沪高速	江阴北
6		G2京沪高速	江阴
7		G2京沪高速	江阴南
8		G2京沪高速	璜塘
9		S19通锡高速	顾山
10		G4221沪武高速	新桥(南)
11		G4221沪武高速	新桥(北)
12		G4221沪武高速	华西
13		G4221沪武高速	霞客
14		G4221沪武高速	青阳
15	宜兴市(6)	S48沪宜高速	圻亭
16		S48沪宜高速	宜兴西
17		S39常宜高速	和桥
18		G25长深高速	宜兴
19		G25长深高速	宜兴东
20		G25长深高速	徐舍
21	锡山区(5)	G42沪蓉高速	无锡东
22		G2京沪高速	无锡互通
23		S19通锡高速	东港
24		S19通锡高速	羊尖
25		S19通锡高速	安镇
26	新吴区(5)	G42沪蓉高速	苏南硕放机场
27		S19通锡高速	新区
28		S19通锡高速	硕放
29		S19通锡高速	新安(南)
30		S19通锡高速	新安(北)
31	惠山区(3)	G42沪蓉高速	无锡北
32		G42沪蓉高速	玉祁
33		S48沪宜高速	无锡西
34	经开区(1)	S19通锡高速	华庄
35	滨湖区(1)	S48沪宜高速	陆区
36	锡山	S342	锡山苏州界
37	惠山	G312	惠山常州界

南京疫情病毒毒株锁定“德尔塔”

27日从南京市新冠肺炎疫情防控新闻发布会上获悉,南京本轮疫情病毒毒株为“德尔塔”。本次疫情早期感染病例出现在机舱保洁人员中,病毒先在保洁人员中快速传播,后通过社会活动、工作环境污染等方式进一步传播。

南京市疾控中心副主任丁洁在发布会上说,“德尔塔”变异毒株传播能力强、传播速度快。近期南京市报

告病例增幅较大,主要原因为本轮疫情发生的场所特殊、病毒传染性强。

目前,南京全城已经开展了2轮全员核酸检测,有的重点区域开展了3轮,排查追踪到大量密切接触者和次密接,通过对这些人群应检尽检、分段检测,病例不断被发现。

26日0-24时,南京市新增本土新冠肺炎确诊病例31例,其中7例为无症状感染者转为确诊病例。南京

市新冠肺炎感染者增至112例。

截至26日24时,全市累计报告本土确诊病例106例,其中66例为轻型,38例为普通型,2例为重型。本土无症状感染者6例。106例确诊病例均在南京市公共卫生医疗中心治疗,3例轻型转普通型,目前病情平稳。6例无症状感染者目前也在南京市第二医院汤山院区集中隔离和医学管理。

南京市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作指挥部27日通告,进一步落实疫情防控措施,全市零售药店暂停向市民销售(含网络销售)退热、止咳、抗病毒和抗生素等“四类药品”。

通告要求,南京将暂停KTV、电影院、健身房、室内游泳馆、酒吧、洗浴场所、麻将馆、棋牌室等密闭场所营业,暂停培训机构(含托管)线下服务。

(综合新华社)

在锡三所高校一次性投档计划满足率100%

省内录取生源质量稳中有升

今年是江苏高考综合改革落地的第一年,江南大学在省内录取人数为1022人,约占招生计划总数的20%。该校7个院校专业组一次性投档计划满足率达到100%,专业满足度与往年相比创新高。该校招生就业处李金杰介绍,今年学校物理等科目类录取的最高分608分,对应位次5310名,历史等科目类录取最高分589分,对应位次3063名。

无锡学院成功转设为公办本科院校
高校专业布局紧跟城市发展需要

在新的高考模式下,越来越多考生在选择专业时兼顾“择己所爱、择己所长、择世所需”,对专业的认知及自己的目标很清晰。三所学校的热门专业多是优质专业,与国家战略需求以及地方产业发展相契合。

围绕新一轮的市校共建,江南大学、无锡学院、太湖学院紧贴无锡产业发展需求,

后首次招生,在省内录取工作迎来“开门红”。该校在省内普通本科批次共录取1028人,加上艺术类提前录取2小批录取的46人,一共录取了1074人,较去年增加了253人,进档考生全部录取。“今年历史等科目类和物理等科目类的投档分数的位次较去年都有了大幅提升,生源质量越来越好!”无锡学院招生办公室主任段喜萍说。该校历史等科目类最高录取分数为540分,录在法学专业。物理等科目类

今年新设的多个专业首次招生就受到考生认可。江南大学新增的机器人工程、大数据管理与应用等四个专业,社会需求高,生源质量好。无锡学院新设的微电子科学与工程、环境科学与工程两个专业,录取最低分均达到489分,平均分分别达到491.5、490.7分。太湖学院新设置的人工智能、智能制造工程、康复治疗学和跨境电

录取的最高分达到523分,在物联网工程专业。

无锡太湖学院今年面向全国招收2021级新生5450人。该校老师表示,学校招生规模、投档线均名列省内同类高校之首,普通类专业一次性投档计划满足率达100%。其中物理等科目类最高分录在了人工智能专业,达到489分,历史等科目类最高分录在了护理学专业,为518分。

子商务四个专业考生报考也十分踊跃,一次性投档计划满足率达100%。

江南大学统计数据对比可见,无锡考生对江南大学的认可度逐年提升。2020年录取无锡生源人数较2019年提升了33%,今年较去年再提升11%。今年无锡生源数达到江苏总录取人数的14.2%。

(陈春贤、李桢竹)

江苏省内本科阶段录取工作已经结束,面向外省的本科阶段录取工作也即将收尾。昨天记者在多方采访中了解到,在锡三所高校在省内录取的生源质量稳中有升,市校共建程度日渐加深,成为促进地方发展不可或缺的力量。

江南晚报

无锡日报报业集团主办
国内统一刊号:CN32-0092
邮发代号:27-92

值班编委:朱琰 于成
封面责编:梁克
封面版式:陈亮
封面校对:阮奇鑫

晚报新媒体矩阵



官方微信



抖音号



新华号



壹搭无锡



官方微博



快手号



头条号



购房团

联系我们

报料热线:88300000
发行热线:85057666、81853835
广告热线:88300000(白天)
13771189893(遗失启事)

新闻投稿:jnwbzbb@163.com
图片投稿:wxfjnbwtp@163.com
副刊投稿:wfbfkb2020@126.com

地址:太湖新城金融二街1号
邮编:214125

版权声明

本报刊载的所有内容(包括但不限于文字、图片、绘图表格、版面设计),未经本报授权和许可,任何单位和个人不得转载、摘编或以其他任何形式使用。违反上述声明者,本报将依法追究其相关法律责任。

版权合作

如需使用本报自有版权作品,须与本报协商合作并事先取得书面授权和许可。法务及版权合作。

联系电话:0510-81853620
0510-81853671

无锡地区零售价1.5元

6 942431 300011